勇担光荣使命 走好新的征程

干部群众掀起学习《当好改革开放的排头兵——习近平上海足迹》热潮

最新出版的《当好改革开放的 排头兵——习近平上海足迹》在申 城掀起阅读学习的热潮。上海广大 党员干部群众纷纷表示,一定要牢 记习近平总书记的殷殷嘱托,从书 中汲取精神财富,勇担光荣使命,在 新时代走好新征程,用实际行动迎 接市第十二次党代会和党的二十大 胜利召开。

感受光荣使命责任

6月7日上午,中共一大纪念馆在初心讲堂举行了《当好改革开放的排头兵——习近平上海足迹》学习交流会。会议特邀原中共一大会址纪念馆馆长倪兴祥、张黎明作专题分享。

倪兴祥回顾了总书记三次瞻仰中共一大会址的情形。2007年3月30日,习近平同志率领上海市四套班子领导参观中共一大会址纪念馆。他在参观快结束时说:"中国共产党在上海诞生,这是上海的骄傲。我们有幸在上海工作,既感到十分光荣,更倍感责任重大。"

张黎明则深情回忆起2017年 10月31日上午,习近平总书记率领 中央政治局常委专程前往上海瞻仰 中共一大会址,重温入党誓词并参 观基本陈列展览。在参观展览时, 他殷切嘱托:"建党时的每件文物都十分珍贵、每个情景都耐人寻味,我们要经常回忆、深入思索,从中解读我们党的初心。"习近平总书记对中共一大会址的高度重视与亲切关怀,为中国共产党人精神家园的守护和建设事业激励人心、指明方向、引领行动。

获取奋进精神动力

"崇明的发展理念很好,要按照建设生态岛的思路,认认真真做下去。"2007年4月12日,时任上海市委书记的习近平同志为崇明发展全方位领航掌舵、把脉定向。

崇明区委副书记、区长缪京说: "15年来,崇明历届党委、政府坚持生态立岛不动摇,像保护眼睛一样保护生态环境,全力推动'水清、气洁、林茂、土净、环境宜人'的要求落地落实,生态如今已经成为崇明最具显示度的闪亮标志、最有竞争力的宝贵财富。我们将从《当好改革开放的排头兵——习近平上海足迹》一书中汲取丰富营养,坚持'+生态''生态+'发展战略,加快把崇明建设成为贯彻习近平生态文明思想、践行人民城市重要理念、全面推进乡村振兴的桥头堡、先行区、示范地。"

张江集团党委书记、董事长袁

涛表示,张江科学城是上海科创中心建设的主战场,是习近平总书记在新年贺词中所说的"活力四射"的张江。"今年是张江建园30周年,也是张江集团成立30周年,作为科学城建设的主力军,新兴产业的推动者,科创生态的营造者,我们将坚决贯彻落实总书记对上海、浦东和科技创新工作的系列重要讲话精神,为加快建设世界一流科学城、全力做强创新引擎而砥砺前行、勇探新路,为浦东打造社会主义现代化建设引领区而昂扬奋进、矢志争先。"

欧莱雅北亚总裁及中国首席执行官费博瑞表示,很高兴能够在第一时间了解《当好改革开放的排头兵——习近平上海足迹》的精神,并为习主席求真务实、坚韧不拔的担当深深触动。过去25年里,作为在华外企,欧莱雅是中国改革开放的

见证者、参与者、受益者以及贡献者。"在刚刚过去的5月,欧莱雅在中国市场设立首家投资公司,落户上海,进一步印证了我们对上海、对中国不变的信心。未来我们将继续立足上海,坚定不移地为中国市场注入动能,以满足消费者源源不断对美的需求。"

心里装着百姓需求

2007年4月3日,习近平同志来到杨浦区殷行街道调研,先后看了社区文化活动中心、社区卫生服务中心、社区事务受理服务中心和"阳光之家"、敬老院等。读到这段内容时,徐汇区徐家汇街道武装部部长刘道恒感慨万分,民生是最大的福祉,作为街道的基层干部,只有一个理念,就是把老百姓的需要装心里。让老百姓出门

就近办得了事、就近看得了病,也能随时享受社区的精神文娱活动,同时多关注残疾人、老人等特殊群体的需求,让他们也感受到党和政府的关爱。

上海市劳动模范、国网上海市 北供电公司运维检修部党委书记韩 浩江认真学习了《当好改革开放的 排头兵——习近平上海足迹》后说, 电力保供事关国计民生,接下来要 继续坚持人民至上、生命至上理念, 进一步从书中汲取不竭精神动力, 更好地发扬上海电业"点亮第一盏 灯"的首创精神,围绕"世界观察中 国电力的窗口"高标定位,全力以赴 保障城市供电,坚定不移推动能源 转型,以实际行动迎接党的二十大 胜利召开。

本报记者 徐翌晟 宋宁华李一能 袁玮 张钰芸 罗水元

种方式,面向机构单位和读者主动推荐,并有专人推荐介绍。在这本书的销售上,书店在服务上强调个性化,联系人24小时开机随时服务。复工复产之后,销售情况一天比一天火。记者在上海书城五角场店看到,在码得整齐悦目的书本前,驻足的多为年

沪上书店推出个性化服务

本报讯(记者 徐翌晟) 《当好改革开放的排头兵—— 习近平上海足迹》自首发之日起,已在上海书城各门店和全 市主要新华书店的醒目位置陈 上海书城总经理赵锋介绍,书店专门为《当好改革开放的排头兵——习近平上海足迹》成立了发行小组,包干片区,以点对点的服务到位,通过纸质版电子版订单、微信电话、上门征订等各

上海迪士尼度假区部分区域限流运营

游客急着要带欢乐回家



本报讯(记者杨玉红)淅淅沥 沥小雨无法阻挡消费者的热情,今 天上午8时,不少市民已在迪士尼世界商店入口区域排队等候,希望带一份欢乐回家。今天起,上海迪士尼度假区的星愿公园、迪士尼世界商店及蓝天大道恢复运营,上海迪士尼乐园、迪士尼小镇及度假区两座主题酒店仍将保持关闭。

在上海迪士尼度假区人口处, 工作人员举着"场所码"牌,请每一位游客扫"场所码";在商店、公园人口处,在工作人员指引下,游客需要扫随申码。游客须持有绿色"随申码"、72小时内(从采样时间起算)核酸检测阴性证明才能进入开放区域。目前,度假区所有恢复运营的区域都将采取限流,并缩短运营时 间,运营时间最晚提前到19时。

在排队区域,不少市民背着特大号帆布袋。"突然下雨了,逛公园不舒服,就想逛逛商店,为自己挑一份礼物。""00后"佳佳今天约了两位闺蜜一起逛商店。记者看到,蛇形排队区域分成多个区域,每个区域大概排有30人,前后区域保持一定间距。在工作人员引导下,游客缓慢前行。"大概10分钟向前移动一段,进入商店排队约一个小时。"

"我是第一批排队进入商店的游客,选购了两只喜欢的星黛露玩偶,带一份欢乐回家。"在迪士尼世界商店出口处,游客陈女士坐在休息区,用一支牙刷梳理星黛露玩偶的长毛,时不时抬头张望,等着和朋友汇合。

上海迪士尼一直是国内游客最

关注的主题乐园之一。迪士尼部分区域恢复运营的消息公布后,各大在线旅游平台上关于迪士尼的搜索数据飙升。上述消息公布一小时内,同程旅行平台有关"上海迪士尼"的相关搜索较前一天同时段上涨87%,其周边酒店也受到不少用户关注。消息公布后三个小时,携程平台上关于"上海迪士尼"的搜索量较前一天增长超过100%,并呈持续攀升态势。

"端午小长假结束后,上海旅游业热度依然不减。6月8日,上海市门票预订量比上周三增长近30%。" 携程研究院战略研究中心副主任张致宁分析道,上海迪士尼度假区部分项目恢复运营,为上海旅游业复苏释放出积极信号。

谢谢你,援沪医疗队

三万多外地医疗队员今天撤离完毕

本报讯(记者 左妍)今天上午,浙江省援沪重症医疗队顺利完成任务返回浙江,将进行为期一周的集中隔离。至此,3.02万名援沪医疗队员已全部撤离。

刚刚过去的5月,上海大量方舱医院、定点医院陆续完成历史使命,挥手说再见。昨天,在上海市浦东新区公利医院对院,在上海市浦东新区公利医院对院,医院对院,连点医院的浙江省重症医疗队领队蔡洪流表示。"在上海的日日夜夜里,全体了队员勇战疫区、冲锋在前,战行始终与上海人民想在一起、同呼吸、共命运,纪、我们坚信疫情终将被驱散,我们必将打赢大上海保卫战。"

据悉,浙江省重症医疗团队是最早驰援、最晚撤离的团队之一。 这支集纳浙江省急危重症精干力量的130人队伍,4月17日在紧急 组建后赶赴上海,对口驰援上海第 六人民医院临港院区和上海公利 医院重症医学科的危重症病人救 治工作。

此前的6月8日,湖北省重症医疗队乘坐包机返回武汉。这支援沪重症医疗队4月17日到达上海,在沪期间兵分两路,分别进驻华山医院宝山院区呼吸ICU和上海九院北部院区ICU,充分发挥在武汉保卫战中积累的重患救治经验,赢得了上海同行的一种赞誉

进入6月以来,上海有序恢复 正常生产生活秩序。两个月的时间里,25个省份的5万余名医务人 员以及军队医疗队员倾力驰援,组 成了核酸采样、检测医技、援方舱 定点医院等多支队伍同心守"沪", 再次弘扬了生命至上、举国同心的 伟大抗疫精神。上海人民不会忘 记你们,谢谢你们,守"沪"者,感谢 你们构筑起守望相助、同心战疫的 生命防线!

5月份CPI同比上涨2.1%

本报讯(记者 连建明)国家统计局今天上午发布5月CPI数据,2022年5月份,全国居民消费价格同比上涨2.1%。其中,城市上涨2.1%,农村上涨2.1%;食品价格上涨2.3%,非食品价格上涨2.1%;消费品价格上涨3.0%,服务价格上涨0.7%。1-5月平均,全国居民消费价格比上年同期上涨1.5%。

国家统计局城市司高级统计师董莉娟表示,5月份,国内

疫情防控形势持续向好,消费市场供应总体充足,CPI环比转降,同比涨幅保持稳定。从环比看,CPI由上月上涨0.4%转为下降0.2%。其中,食品价格由上月上涨0.9%转为下降1.3%,影响CPI下降约0.24个百分点。从同比看,CPI上涨2.1%,涨幅与上月相同。其中,食品价格上涨2.3%,涨幅比上月扩大0.4个百分点,影响CPI上涨约0.42个百分点。